
 

   

กองคลัง เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ ประชาสัมพนัธ์ ภาษท่ีีดินและส่ิงปลูก

สร้าง ภาษป้ีาย และ ค่าธรรมเนียมต่างๆ  ประจ าปี  2568 

ภาษีท่ีดินและส่ิงปลูกสร้าง ประจ าปี 2568 

 

ภาษีป้าย ประจ าปี 2568 ค่าธรรมเนียมต่างๆ 

เสีย   ผู้เสียภาษี             เจา้ของท่ีดิน  และ ส่ิงปลูกสร้าง     หรือผู ้
ครอบครองหรือท าประโยชน์ในท่ีดินหรือส่ิง
ปลูกสร้างอนัเป็นทรัพยสิ์นของรัฐ 

 

ผู้เสีภาษี เจา้ขอ ภาษีป้าย *  เจา้ของป้ายหรือผูค้รอบครองป้ายยื่นแบบ 1 
มกราคม - มีนาคม 2568 

 

พรบ.สาธารณสุข  พ.ศ. 2535 
ผูย้ื่น           เจา้ของกิจการหรือ  
ผูป้ระกอบการ 

ก าหนดระยะเวลา 
* จดัท าและแจง้รายบญัชีท่ีดินฯ - ภายในเดือนมกราคม 2568 
* ประกาศราคาประเมินทนุทรัพย ์- ก่อน 1 เมษายน 2568 
* แจง้ประเมินส่งให้แก่ผูเ้สียภาษี – ภายในเดือนเมษายน 2568 
* ช าระภาษีตามแบบแจง้ประเมิน – เมษายน-มิถนุายน 2568 
* การแจง้เตือนผูเ้สียภาษท่ีีดินฯ – ภายในเดือนกรกฎาคม 2568 
* การส่งภาษีคา้งให้ ส.น.ง.ท่ีดิน – ภายในเดือนสิงหาคม 2568 
 

เงินเพิม่    
1)ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายภายในเดือนมีนาคม 
หรือหลงัติดป้าย 15 วนั เสียเงินเพ่ิม 10 % ของเงินค่า
ภาษี 
2) ไม่ช าระภายใน 15 วนั นบัแต่วนัท่ีไดรั้บแจง้การ
ประเมินเสียเงินเพ่ิม 2 % ต่อเดือนของเงินค่าภาษี 

ประเภท 
1.กิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อ
สุขภาพ พ.ศ. 2561 
2.การก าจดัส่ิงปฏิกูลมูลฝอย 
พ.ศ. 2558 
3.ควบคุมตลาด พ.ศ. 2561 
4.การจ าหน่ายสินคา้ในท่ีหรือ
ทางสาธารณะ พ.ศ. 2561 
5.สถานท่ีจ าหน่ายอาหารสะสม
อาหาร พ.ศ. 2561 
 

 
เบีย้ปรับ 

กรณีท่ี 1ร้อยละ 10 ของค่าภาษีช าระก่อนออกหนงัสือแจง้เตือน
กรณีท่ี 2ร้อยละ 20 ของค่าภาษีช าระภายในวนัท่ีก าหนดไวใ้น    
หนงัสือแจง้เตือน 

กรณีท่ี 3 ร้อยละ 40 ช าระเกินวนัท่ีก าหนดในหนงัสือแจง้เตือน 

เงินเพิม่ 
ร้อยละ 1 ของค่าภาษีต่อเดือนท่ีคา้งช าระเศษของเดือนนบัเป็น    
1 เดือน 

 อัตราค่าธรรมเนียม 
แลว้แต่ประเภทและลกัษณะ
การประกอบกิจการ 
เอกสารที่ใช้ 
-ส าเนาทะเบียนบา้น/ส าเนาบตัร
ประชาชน ของผูป้ระกอบการ 
 
กิจการประปา 
- ขอเป็นผูใ้ชน้ ้าประปา อตัรา 
ค่าธรรมเนียม 1,570 บาท 

- อตัราการเก็บ  6 บ./หน่วย 

 

            สอบถามรายละเอยีดเพิม่เติมได้ท่ี งานพฒันารายได้ กองคลงั เทศบาลต าบลสมเด็จเจริญ  โทร 034-675139 

    

จดหมายข่าว 


